

*Московский государственный университет имени М.В.
Ломоносова*

Влияние чемпионата мира 2018 года на экономическое и социальное развитие города Казань

Выполнила студентка
экономического факультета
Ломова Наталья Олеговна

Москва 2016



Чемпионат мира по футболу

- Проводится 1 раз в 4 года
- Впервые в истории проходит в России
- Проводится в 11 городах России



Влияние чемпионата мира

- Крупные спортивные мероприятия оказывают большое влияние на все сферы жизни как города, так и страны, в которой они проводятся
- Затраты на подготовку – около 4,8 млрд. руб. в республике Татарстан
- Изменения и улучшения затронут такие сферы, как:
 - Инфраструктура
 - Туризм
 - Массовый спорт в регионе



Инфраструктура

- Развитие транспортных путей: метро, железных дорог и автомагистралей
- Появление новых стадионов и тренировочных баз, которые в последствие будут приносить доход за счет аренды под соревнования, концерты, спортивные школы
- Создание новых рабочих мест в сфере спорта



Туризм

- Доход от билетов и гостиниц
- Благоустройство города: гостиниц, ресторанов, музеев и достопримечательностей
- Благоприятные отзывы, которые в последствие увеличат туристические потоки в регион



Популяризация спорта

- Развитие массового спорта
- Заинтересованность общества в успехах сборной страны и местных клубов в региональных чемпионатах
- Реклама спортивных событий и клубов



Спасибо за внимание!

